

おかげさまで50周年

2020年11月10日

報道関係各位

ミスタードーナツオリジナルデザインのおやつ皿! 「ポケモン おやつ皿」

11月13日(金)から数量限定発売

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、株式会社ポケモンとコラボレーションし、"ミスドでポケモンといいことあるぞ"キャンペーンの一環として、ドーナツやドリンクとグッズがセットになった新キッズセット「ミスド ポケモン キッズセット」のグッズ「ポケモン おやつ皿」2種を11月13日(金)から数量限定で発売します。

この度発売する「ポケモン おやつ皿」は、ミスタードーナツのオリジナルデザインです。カラーは 2 種類からお選びいただくことができ、イエローには Nintendo Switch ソフト『ポケットモンスター ソード・シールド』に登場するポケモン "モルペコ"が描かれており、オレンジには同ソフトに登場するポケモン "エースバーン"が、人気のポケモン "ピカチュウ"と一緒に描かれています。大きさは直径約 14.1cm で、同日より発売する「ピカチュウ ドーナツ(カスタードホイップ)」を盛り付けて楽しめる大きさに仕上げました。

商品の詳細に関しては、次ページをご参照くださいませ。



©2020 Pokémon. ©1995-2020 Nintendo/Creatures Inc./GAME FREAK inc. ポケットモンスター・ポケモン・Pokémon は任天堂・クリーチャーズ・ゲームフリークの登録商標です。

販 売 期 間	11月13日(金)~ ※なくなり次第終了
対象ショップ	ミスタードーナツ全店(一部ショップを除く)

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター ホームページ

TEL:0120-112-020 www.misterdonut.jp

— 商 品 概 要 —

◆ミスド ポケモン キッズセットグッズ

『ポケットモンスター ソード・シールド』 ポケモン おやつ皿



©2020 Pokémon. ©1995-2020 Nintendo/Creatures Inc./GAME FREAK inc. ポケットモンスター・ポケモン・Pokémon は任天堂・クリーチャーズ・ゲームフリークの登録商標です。

「ポケモン おやつ皿」は『ポケットモンスター ソード・シールド』に登場するポケモンを プリントしたオリジナル紙袋に入れて提供します。

※テイクアウトの際はドーナツやドリンクもオリジナル紙袋に入れます。

<キッズセット概要>

※価格は、テイクアウト価格・イートイン価格の 2価格を表記しています。

■ミスド ポケモン キッズセット



※キッズドリンク対象アイテム

バレンシアオレンジ 100%ジュース、青森県産ふじりんご 100%ジュース、山ぶどうスカッシュ、 カルピス、コカ・コーラ、メロンソーダ、アイスウーロンティ、アイスミルク(店内飲食のみ) ※一部店舗では取り扱いセット・セット内容・価格が異なります。

- ※グッズは数に限りがありますので、お客様のご希望に添えない場合があります。